

Iktatószám: KVÖ/288-36/2022.

## KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK

2022. május 10-én megtartott nyilvános  
ülésének

### J E G Y Z Ő K Ö N Y V E

Sorszám: 8.

<i>Rendelet száma</i>	<i>Rendelet tárgya</i>	<i>Kódszám</i>
7/2022.	a helyi önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/2019. (X.24.) önkormányzati rendelet módosításáról	A1
8/2022.	A polgármester és az alpolgármester egyéb juttatásának és az önkormányzati képviselők, bizottsági tagok valamint bizottsági elnökök tiszteletdíjának megállapításáról szóló 3/2016.(II.12.) önkormányzati rendelet módosításáról	A2

### HATÁROZATOK MUTATÓJA

<i>Határozat száma</i>	<i>Határozat tárgya</i>	<i>Kódszám</i>
81/2022.	napirendi pontok elfogadása	A19
82/2022.	Ügyrendi Bizottság megszüntetéséről	Z1
83/2022.	Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság tagjainak és elnökének megválasztásáról szóló 195/2019.(X.24.) Kt. határozat módosításáról	A2
84/2022.	Oktatási, Kulturális, Szociális, Ifjúsági és Sport Bizottság tagjainak és elnökének megválasztásáról szóló 196/2019.(X.24.) Kt. határozat módosításáról	A2
85/2022.	Egészségügyi Bizottság tagjainak és elnökének megválasztásáról szóló 197/2019.(X.24.) Kt. határozat módosításáról	A2
86/2022.	Kunhegyes Város Önkormányzat 2022. évi Közbeszerzési terve elfogadásáról	D5
87/2022.	„Kunhegyes fejlesztési feladatainak kivitelezése” című pályázathoz szükséges műszaki dokumentáció tervezői díjának módosításáról	A15

# Jegyzőkönyv

**Készült:** Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2022. május 10-én megtartott nyilvános üléséről.

**Az ülés helye:** Városháza nagy tanácskozó terme

**Jelen vannak:** Szabó András polgármester elnökletével:  
Angyal Balázs, Dr. Békés Imre, Kun Istvánné, Magyar György,  
Dr. Nagy Levente, Dr. Prágerné Dr. Kádár Magdolna, Szabó Tamás és Vincze László önkormányzati képviselő

**Jelen vannak továbbá:** Barta Ferenc jegyző, Dr. Márton Viktória aljegyző, Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető, Koszta Jennifer ügyintéző tanácskozási joggal meghívottak valamint Barta Zsanett jegyzőkönyvvezető

**Szabó András** polgármester köszönti a soron következő képviselő-testületi ülésen a megjelenteket.

Az ülés határozatképes, kilenc önkormányzati képviselő megjelent. A képviselő-testület soron kívüli nyilvános ülését megnyitja.

Javasolja a képviselő-testületnek a kiküldött napirend elfogadását. Kéri a képviselő-testület tagjait kézfeltartással jelezze az, aki elfogadásra javasolja.

A képviselő-testület jelenlévő kilenc tagja a napirendi javaslatot egyhangúan, kilenc igenlő szavazattal elfogadja a következő határozattal:

81/2022.(V.10.) Kt. h a t á r o z a t,  
napirendi pontok elfogadása

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – a polgármester javaslatára – az alábbi napirendet fogadja el:

Nyilvános ülés keretében tárgyalandók:

1. Előterjesztés a helyi önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/2019. (X.24.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatára (írásbeli)

2. Előterjesztés a polgármester és az alpolgármester egyéb juttatásának és az önkormányzati képviselők, bizottsági tagok valamint a bizottsági elnökök tiszteletdíjának megállapításáról szóló 3/2016. (II.12.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatára (írásbeli)
3. Előterjesztés Kunhegyes Város Önkormányzat 2022. évi Közbeszerzési tervének elfogadásáról (írásbeli)
4. Előterjesztés „Kunhegyes fejlesztési feladatainak kivitelezése” című pályázathoz szükséges műszaki dokumentáció tervezői díjának módosításáról (írásbeli)
5. Javaslat időszerű feladatok megoldására

Zárt ülés keretében tárgyalandók:

1. Javaslat időszerű feladatok megoldására

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Barta Ferenc jegyző
3. Dr. Márton Viktória aljegyző
4. Képviselő-testület tagjai

## **ELSŐ NAPIRENDI PONT**

**Előterjesztés a helyi önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/2019. (X.24.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatára**

**(írásbeli)**

**Szabó András** polgármester elmondja, mindenki megkapta az előterjesztést, át tudta tanulmányozni. Kiegészítésként elmondja mivel az Ügyrendi és az Egészségügyi Bizottságnak kevés megtárgyalandó témája volt, ezért terjesztette azt elő, hogy az Ügyrendi Bizottságot az Egészségügyi Bizottsághoz csatolják. Elmondja, hogy ez rendelet, minősített többség szükséges elfogadásához. Mindenki jól gondolja meg, öt igen szavazat szükséges a rendelet elfogadásához. Amennyiben nem fogadják el a második előterjesztés okafogyottá válik, hisz a két bizottság összevonásából a közel fél millió forint megy a bizottsági tagok díjazásához. Megkérdezi van-e valakinek kérdése az előterjesztéssel kapcsolatban.

**Kun Istvánné** képviselő elmondja eddig az Oktatási, Kulturális, Szociális, Ifjúsági és Egészségügyi Bizottság tagja volt. Megkérdezi, hogy mi indokolja azt, hogy a Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottságba kerülne át.

**Szabó András** polgármester elmondja, semmi különös nem indokolja. Úgy gondolja, hogy már bizonyított abban, hogy elnökhelyettesi pozíciót betöltsön, tehát ez egy előrelépés.

**Dr. Prágerné Dr. Kádár Magdolna** képviselő elmondja, és van pénzügyi végzettsége is képviselő asszonynak.

**Dr. Békés Imre** képviselő elmondja több kérdése is lenne. Az első kérdését jegyző úrhoz intézi. Megkérdezi mi az indoka annak, hogy, tekintettel hogy rendelet alkotásról van szó, hogy nem lett kezdeményezve e vonatkozásban az Ügyrendi Bizottság összehívása.

**Barta Ferenc** jegyző elmondja a személyes érintettség miatt.

**Dr. Békés Imre** képviselő megkérdezi, hogy mi a személyes érintettség.

**Barta Ferenc** jegyző elmondja, hogy minden bizottság érintett valamilyen szinten, vagy személyi változás, vagy más jellegű tisztségben történő változás miatt.

**Dr. Békés Imre** képviselő megkéri jegyző urat, hogy fejtse ezt ki bővebben. Tehát azt mondja, hogy, emiatt mert, hogy mindenki érintett, így az Ügyrendi Bizottság a véleményező jogosultságát e tekintetben nem gyakorolhatná.

**Barta Ferenc** jegyző elmondja, hogy igen, erről van szó.

**Dr. Békés Imre** képviselő elmondja, azt szeretné, ha ezt írásban foglalná.

**Szabó András** polgármester elmondja, hogy jegyzőkönyvbe van minden rögzítve. Képviselő úrnak kellene a legjobban tudni, hogy ami itt elhangzik, azt mind jegyzőkönyvbe veszik. Nyugodtan felhasználhatja a jegyzőkönyvet, amire gondolja, az más kérdés, hogy jogos-e vagy nem jogos.

**Dr. Békés Imre** képviselő elmondja, a kérdése arra irányul, hogy miért nem lett összehívva a bizottsági ülés. Megkérdezi, hogy nem kellene ezt véleményeznie az ügyrendi bizottságnak?

**Szabó András** polgármester elmondja, hogy elmondták mi a helyzet.

**Dr. Békés Imre** képviselő elmondja, hogy ne haragudjon polgármester úr, de a jegyző úrnak tette fel a kérdést.

**Szabó András** polgármester elmondja, ne tegye fel ugyanazt a kérdést. Kapott rá választ, kérdezzen mást, vagy mondjon véleményt, de ne ugyanazt. Megkérdezi van-e még valakinek kérdése.

**Dr. Békés Imre** képviselő elmondja, hogy van még kérdése.

**Szabó András** polgármester elmondja, ne párbeszédet folytassanak. Legyen szíves mondja el minden kérdését, véleményét egyszerre, mert ha most elkezdenek párbeszédet folytatni akkor nem lesz vége estig.

**Dr. Békés Imre** képviselő elmondja több idő elment azzal, hogy polgármester úr elmondta a véleményét, mint hogy feltehetné a kérdéseit. A kérdését most polgármester úrhoz intézi. Megkérdezi, mi annak az oka, hogy a testületben az egyetlen jog végzett személy az előterjesztés szerint nem lenne tagja az Ügyrendi Bizottságnak.

**Szabó András** polgármester ezt terjesztette elő a képviselő-testületnek.

**Dr. Békés Imre** képviselő elmondja, ezt nem fogadja el, ez nem válasz. Megkéri válaszoljon, mi az oka. Meg kell indokolnia az előterjesztését, mi az indoka a személyi változásoknak.

**Szabó András** polgármester elmondja, ez a válasza és kész.

**Dr. Békés Imre** képviselő elmondja, tehát nem válaszol.

**Szabó András** polgármester elmondja, képviselő úrnak nem, de neki igen.

**Dr. Békés Imre** képviselő megkérdezi, hogy neki nem válaszol. Miért nem, mi a baja polgármester úrnak vele.

**Szabó András** polgármester elmondja, hogy most mondta képviselő úr, hogy nem.

**Dr. Békés Imre** képviselő elmondja, hogy nem válaszolt a kérdésre.

**Szabó András** polgármester elmondja, hogy a kérdésére ez a válasz.

**Dr. Békés Imre** képviselő elmondja, akkor máshogy teszi föl a kérdést.

**Szabó András** polgármester elmondja, nehogy képviselő úr szabja már, meg hogy mit válaszoljon neki.

**Dr. Békés Imre** képviselő elmondja, hogy nem, csak azt kérte, hogy válaszoljon.

**Barta Ferenc** jegyző elmondja, ha polgármester úr úgy látja, hogy a testületi, bizottsági munka hatékonyabban folyik más szervezeti struktúrában, akkor ő előterjesztést készíthet, és a képviselő-testület dönt.

**Dr. Békés Imre** képviselő elmondja, hogy világos.

**Barta Ferenc** jegyző elmondja, de az hogy most részletesen, mint egy Alkotmánybíróság indokolja, ez polgármester úrnak nem kötelessége. Neki őrködni kell azon, hogy a bizottságok munkája össze legyen hangolva és a struktúra működőképes legyen. Elmondta polgármester úr, hogy az Ügyrendi Bizottság és az Egészségügyi Bizottság egy szervezetben hatékonyabban tudna működni.

**Dr. Békés Imre** képviselő elmondja, nem a struktúrát kifogásolja, hanem a személyi összetételt. Az Ügyrendi Bizottság általában jogi témájú kérdéseket tárgyal meg és véleményez. Még egyszer felteszi a kérdést és kéri, hogy válaszoljon rá polgármester úr. Mi az indoka annak, hogy az egyetlen jog végzett személy, aki ő a testületben, nem tagja, nem is az, hogy nem az elnöke, nem tagja az Ügyrendi Bizottságnak, ami jogi témájú kérdéseket tárgyal meg és véleményez. Megkérdezi mi az indoka, mi járt polgármester úr fejében, amikor ez a gondolat megfogalmazódott.

**Szabó András** polgármester megkérdezi képviselő úrtól, hogy a saját gondolatainak a megfogalmazására kíváncsi. Még egyszer elmondja, még egyszer nem ismétli el, a polgármesternek jogában áll a bizottságot úgy összeállítani, előterjeszteni, ahogy gondolja. Az más kérdés, hogy a képviselő-testület hogy fog dönteni, ebben nem ő dönt, hanem a képviselő-testület. Így terjesztette elő és kész, még egyszer nem fogja elismételni.

**Dr. Békés Imre** képviselő megkérdezi, hogy ez az indok. Polgármester úrnak meg kell indokolnia.

**Szabó András** polgármester elmondja ezzel indokolta.

**Dr. Békés Imre** képviselő elmondja, jó, akkor racionalizálással indokolná polgármester úr a szervezeti átalakítást.

**Szabó András** polgármester megkérdezi képviselő úrtól, hogy már hülyének nézi, mi az hogy racionálással.

**Dr. Békés Imre** képviselő elmondja, hogy racionalizálást mondott.

**Szabó András** polgármester elmondja, hogy ugyanaz, az hogy nem tud gondolkodni.

**Dr. Békés Imre** képviselő elmondja, hogy nem, nem erre gondolt, a hatékonyságra.

**Szabó András** polgármester elmondja, hogy mire gondol képviselő úr, nem érdekli. Tulajdonképpen fejezzék be ezt a vitát. A képviselő úr kérdéseire válaszolt, az hogy nem fogadja el képviselő úr, az más kérdés, joga van nem elfogadni.

**Dr. Békés Imre** képviselő elmondja, szerinte nem értette meg polgármester úr a kérdést. Az lett volna a kérdése, hogy ugye azzal indokolta polgármester úr hogy így hatékonyabb, költséghatékonyabb.

**Szabó András** polgármester úr megkérdezi, és ez nem igaz?

**Dr. Békés Imre** képviselő kéri, hogy vezesse már le, hogy hogyan jött ki a fél millió forint azzal, hogy egy bizottság megszűnik. Ezt meg kellene indokolnia polgármester úrnak számszakilag.

**Szabó András** polgármester elmondja, hogy megindokolja képviselő úrnak. Úgy jött ki, hogy eddig volt a bizottság elnökének 160.000 Ft a tiszteletdíja, ebből 40.000 Ft az, ami plusz pénz, mert most már ha visszamennek 85.000 Ft az alap. Ha a 40.000 Ft-ot megszorozza tizenkettővel az 480.000 Ft.

**Dr. Békés Imre** képviselő elmondja, egyáltalán nem érti polgármester úr logikáját.

**Szabó András** polgármester elmondja, jó, akkor gondolkozzon.

**Dr. Békés Imre** képviselő elmondja, hogy akkor magyarázza el polgármester úr, ő az előterjesztő. Magyarázza el hogy jön ki a fél millió forint.

**Szabó András** polgármester elmondja, azt mondta hogy megközelítőleg fél millió forint, 480.000 Ft, most számolta ki, 40.000 Ft szorozva tizenkettővel.

**Dr. Prágerné Dr. Kádár Magdolna** képviselő elmondja, 120 x 12 egy elnökkel kevesebb különbség ez a fél millió, matematikailag ez teljesen korrekt.

**Szabó András** polgármester megkérdezi, hogy van-e még valakinek véleménye, kérdése.

**Dr. Békés Imre** képviselő megkérdezi, hogy van-e bármi személyes indíttatás személyével szemben fennáll ezen előterjesztéssel kapcsolatosan.

**Szabó András** polgármester elmondja, nincs, elmondta miért terjesztette elő a javaslatot. Megkérdezi van-e még valakinek kérdése. Kérdés hiányában elmondja, hogy az előterjesztés négy határozati javaslatot és egy rendelet tervezetet tartalmaz.

**Dr. Békés Imre** képviselő elmondja, hogy neki még lenne hozzászólása.

**Szabó András** polgármester elmondja, már lezárták a kérdéseket.

**Dr. Békés Imre** képviselő elmondja, hogy neki nem kérdése lenne, hanem módosító javaslata.

**Barta Ferenc** jegyző elmondja, hogy polgármester úr előterjesztéséhez, tehát a bizottság összetételéhez, létszámához nem lehet módosító javaslatot kezdeményezni. A bizottság feladatköréhez lehet, de a személyi összetételhez nem.

**Dr. Békés Imre** képviselő megkérdezi, hogy hogy nem lehet. Lehet egy külön javaslata szerinte.

**Barta Ferenc** jegyző elmondja, hogy nem. Ez polgármester úr előterjesztése ebben a formában, ahogy a képviselő-testület előtt van, amit a testület többségi szavazással vagy elfogad, vagy nem fogad el. De ehhez módosító javaslatot nem lehet hozzáfűzni. Ahhoz lehet, hogy melyik bizottságnak mi legyen a hatásköre, de a bizottság összetételéhez, számához nem lehet. Vagy egyet lehet, érteni vagy nem lehet vele egyetérteni, ez a két lehetőség van.

**Szabó András** polgármester további hozzászólás hiányában javasolja, hogy térjenek át a határozati javaslatok szavazására.

Kéri a képviselő-testület tagjait, döntsenek. Aki elfogadja a határozati javaslatot az Ügyrendi Bizottság megszüntetéséről kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület jelenlévő kilenc tagja hat igenlő és három nem szavazattal elfogadja a javaslatot, a következő határozatával:

82/2022.(V.10.) Kt. h a t á r o z a t,  
Ügyrendi Bizottság megszüntetéséről

Kunhegyes Város Önkormányzata Képviselő-testülete a polgármester javaslatára úgy döntött, hogy az Ügyrendi Bizottságot megszünteti azzal, hogy a bizottság által ellátott ügyrendi feladatok az Egészségügyi Bizottsághoz kerülnek át.

A határozat elfogadásával egyidejűleg hatályon kívül helyezi a 194/2019. (X.24.) Kt. határozatát.

A Képviselő-testület felhatalmazza Barta Ferenc jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Barta Ferenc jegyző

**Végrehajtásért felelős:** Dr. Márton Viktória aljegyző

Kunhegyesi Polgármesteri Hivatal Titkársági és Hatósági Osztály

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Barta Ferenc jegyző
3. Dr. Márton Viktória aljegyző
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
5. Képviselőtestület tagjai
6. Richter Károlyné Kunhegyes, 5340 Hajnal u. 44/a.
7. Jóvér István Kunhegyes, 5340 Nyár u. 29.
8. Kis-Vén Erika Kunhegyes, 5340 Kossuth Lajos u. 77.
9. Madarasi Imre Kunhegyes, 5340 Kossuth Lajos u. 88.
10. Tamasiné Ács Judit Kunhegyes, 5340 Nyár u. 1.
11. Faragó-Markót Klaudia humánpolitikai ügyintéző

**Szabó András** polgármester kéri a képviselő-testület tagjait, döntsenek. Aki elfogadja a határozati javaslatot Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság tagjainak és elnökének megválasztásáról szóló 195/2019.(X.24.) Kt. határozat módosításáról, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület jelenlévő kilenc tagja hét igenlő, egy tartózkodás és egy nem szavazattal elfogadja a javaslatot, a következő határozatával:

83/2022.(V.10.) Kt. h a t á r o z a t,

Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság tagjainak és elnökének megválasztásáról szóló 195/2019.(X.24.) Kt. határozat módosításáról

Kunhegyes Város Önkormányzati Képviselő-testülete - Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 58. § (2) bekezdése alapján - a polgármester javaslatára úgy döntött, hogy a 195/2019.(X.24.) Kt. határozatát az alábbiak szerint módosítja:

Angyal Balázs bizottsági elnök és Magyar György, Jóvér István és Richter Károlyné bizottsági tagsága változatlan marad. A Képviselőtestület Dr. Békés Imre helyett Kun Istvánné önkormányzati képviselőt választotta meg a bizottság tagjává.



A Képviselő-testület a Bizottság tagjait az alábbiak szerint választotta meg:

A bizottság elnöke: Angyal Balázs képviselő

A bizottság tagjai: Kun Istvánné képviselő, elnökhelyettes  
Magyar György képviselő  
Richter Károlyné Hajnal u. 44/a.  
Jóvér István Nyár u. 29.

A Képviselő-testület felhatalmazza Barta Ferenc jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Barta Ferenc jegyző

**Végrehajtásért felelős:** Dr. Márton Viktória aljegyző  
Kunhegyesi Polgármesteri Hivatal Titkársági és Hatósági Osztály

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Barta Ferenc jegyző
3. Dr. Márton Viktória aljegyző
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
5. Képviselőtestület tagjai
6. Richter Károlyné Kunhegyes, 5340 Hajnal u. 44/a.
7. Jóvér István Kunhegyes, 5340 Nyár u. 29.
8. Kis-Vén Erika Kunhegyes, 5340 Kossuth Lajos u. 77.
9. Madarasi Imre Kunhegyes, 5340 Kossuth Lajos u. 88.
10. Tamasiné Ács Judit Kunhegyes, 5340 Nyár u. 1.
11. Faragó-Markót Klaudia humánpolitikai ügyintéző

**Szabó András** polgármester kéri a képviselő-testület tagjait, döntsenek. Aki elfogadja a határozati javaslatot Oktatási, Kulturális, Szociális, Ifjúsági és Sport Bizottság tagjainak és elnökének megválasztásáról szóló 196/2019.(X.24.) Kt. határozat módosításáról, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület jelenlévő kilenc tagja nyolc igenlő és egy nem szavazattal elfogadja a javaslatot, a következő határozatával:

84/2022.(V.10.) Kt. h a t á r o z a t,

Oktatási, Kulturális, Szociális, Ifjúsági és Sport Bizottság tagjainak és elnökének megválasztásáról szóló 196/2019.(X.24.) Kt. határozat módosításáról

Kunhegyes Város Önkormányzati Képviselő-testülete - Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 58. § (2) bekezdése alapján a pol-

gármester javaslatára úgy döntött, hogy a 196/2019.(X.24.) Kt. határozatát az alábbiak szerint módosítja:

Magyar György bizottsági elnök és Angyal Balázs, Szabó Tamás Gábor, Kis-Vén Erika, Madarasi Imre és Tamasiné Ács Judit bizottsági tagsága változatlan marad. A Képviselőtestület Kun Istvánné helyett Dr. Békés Imre önkormányzati képviselőt választotta meg a bizottság tagjává.

A Képviselő-testület a Bizottság tagjait az alábbiak szerint választotta meg:

A bizottság elnöke: Magyar György képviselő  
A bizottság tagjai: Szabó Tamás Gábor képviselő, elnökhelyettes  
Angyal Balázs képviselő  
Dr. Békés Imre képviselő  
Kis-Vén Erika Kossuth Lajos u. 77.  
Madarasi Imre Kossuth Lajos u. 88.  
Tamasiné Ács Judit Nyár u. 1.

A Képviselő-testület felhatalmazza Barta Ferenc jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Barta Ferenc jegyző

**Végrehajtásért felelős:** Dr. Márton Viktória aljegyző

Kunhegyesi Polgármesteri Hivatal Titkársági és Hatósági Osztály

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Barta Ferenc jegyző
3. Dr. Márton Viktória aljegyző
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
5. Képviselőtestület tagjai
6. Richter Károlyné Kunhegyes, 5340 Hajnal u. 44/a.
7. Jóvér István Kunhegyes, 5340 Nyár u. 29.
8. Kis-Vén Erika Kunhegyes, 5340 Kossuth Lajos u. 77.
9. Madarasi Imre Kunhegyes, 5340 Kossuth Lajos u. 88.
10. Tamasiné Ács Judit Kunhegyes, 5340 Nyár u. 1.
11. Faragó-Markót Klaudia humánpolitikai ügyintéző

**Szabó András** polgármester kéri a képviselő-testület tagjait, döntsenek. Aki elfogadja a határozati javaslatot Egészségügyi Bizottság tagjainak és elnökének megválasztásáról szóló 197/2019.(X.24.) Kt. határozat módosításáról, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület jelenlévő kilenc tagja hét igenlő és kettő nem szavazattal elfogadja a javaslatot, a következő határozatával:

85/2022.(V.10.) Kt. h a t á r o z a t,

Egészségügyi Bizottság tagjainak és elnökének megválasztásáról szóló 197/2019.(X.24.) Kt. határozat módosításáról

Kunhegyes Város Önkormányzati Képviselő-testülete - Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 58. § (2) bekezdése alapján a polgármester javaslatára úgy döntött, hogy a 197/2019.(X.24.) Kt. határozatát az alábbiak szerint módosítja:

Az Egészségügyi Bizottságot átnevezi **Ügyrendi és Egészségügyi Bizottság**-ra.

A bizottság feladat- és hatáskörét kibővíti az ügyrendi feladatok ellátásával.

Dr. Nagy Levente bizottsági elnök és Dr. Prágerné Dr. Kádár Magdolna elnökhelyettes bizottsági tagsága változatlan marad. A Képviselőtestület Kun Istvánné helyett Szabó Tamás Gábor önkormányzati képviselőt választotta meg a bizottság tagjává.

A Képviselő-testület a Bizottság tagjait az alábbiak szerint választotta meg:

A bizottság elnöke: Dr. Nagy Levente képviselő

A bizottság tagjai: Dr. Prágerné Dr. Kádár Magdolna képviselő, elnökhelyettes  
Szabó Tamás Gábor képviselő

A Képviselő-testület felhatalmazza Barta Ferenc jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Barta Ferenc jegyző

**Végrehajtásért felelős:** Dr. Márton Viktória aljegyző

Kunhegyesi Polgármesteri Hivatal Titkársági és Hatósági Osztály

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Barta Ferenc jegyző
3. Dr. Márton Viktória aljegyző
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
5. Képviselőtestület tagjai
6. Richter Károlyné Kunhegyes, 5340 Hajnal u. 44/a.
7. Jóvér István Kunhegyes, 5340 Nyár u. 29.
8. Kis-Vén Erika Kunhegyes, 5340 Kossuth Lajos u. 77.
9. Madarasi Imre Kunhegyes, 5340 Kossuth Lajos u. 88.
10. Tamasiné Ács Judit Kunhegyes, 5340 Nyár u. 1.
11. Faragó-Markót Klaudia humánpolitikai ügyintéző

**Szabó András** polgármester kéri a képviselő-testület tagjait, amennyiben elfogadják, a rendelet tervezetet, kézfeltartással jelezzék.

A képviselő-testület jelenlévő kilenc tagja a javaslatot hét igenlő és kettő nem szavazattal – minősített többséggel – elfogadja és megalkotja.

## **KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK**

**7/2022. (V.10.)**

**r e n d e l e t e**

**a helyi önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/2019. (X.24.) önkormányzati rendelet módosításáról**

A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.

**Szabó András** polgármester a rendelet azonnali kihirdetését rendeli el. 16 óra 19 perckor 5 perc szünetet rendel el.

**Dr. Békés Imre** képviselő elmondja, ez azért van, hogy ne lehessen az Ügyrendi Bizottsági ülést megtartani, ami az ülés után következne. Megkérdezi, hogy ez azért van, hogy ne lehessen megtartani a bizottsági ülést. Megkérdezi mikor volt rá utoljára példa, hogy rögtön ki lett hirdelve egy rendelet.

**Szabó András** polgármester elmondja, nyugodjon már meg képviselő úr.

**Dr. Békés Imre** képviselő elmondja, hogy nyilvánvaló hogy mire megy ki a dolog.

16 óra 25 perckor folytatják a tanácskozást, a képviselő-testület kilenc tagjából kilenc képviselő jelen van.

### **MÁSODIK NAPIRENDI PONT**

**Előterjesztés a polgármester és az alpolgármester egyéb juttatásának és az önkormányzati képviselők, bizottsági tagok valamint a bizottsági elnökök tiszteletdíjának megállapításáról szóló 3/2016. (II.12.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatára**  
(írásbeli)

**Szabó András** polgármester elmondja, a rendelet által meghatározott tiszteletdíjak mértéke 2016. óta nem változott, így javasolja a tiszteletdíjak módosítását a következőképpen. A képviselő-testületi bizottságok elnökeinek havi tiszteletdíja 250.000 Ft, a képviselőtestületi bizottságok elnökhelyetteseinek havi tiszteletdíja 125.000 Ft, az önkormányzati képviselők

havi tiszteletdíja 100.000 Ft, és a bizottságok nem képviselő tagjainak havi tiszteletdíja 30.000 Ft összegben javasolja meghatározni. Megkérdezi van-e valakinek véleménye, kérdése a javaslattal kapcsolatban.

Miután kiegészítés és kérdés nem volt, kéri a képviselő-testület tagjait, amennyiben elfogadják, a rendelet tervezetét, kézfeltartással jelezzék.

A képviselő-testület jelenlévő kilenc tagja a javaslatot nyolc igenlő és egy nem szavazattal – minősített többséggel – elfogadja és megalkotja.

## **KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK**

**8/2022. (V.11.)  
r e n d e l e t e**

**A polgármester és az alpolgármester egyéb juttatásának és az önkormányzati képviselők, bizottsági tagok valamint bizottsági elnökök tiszteletdíjának megállapításáról szóló 3/2016.(II.12.) önkormányzati rendelet módosításáról**

A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.

### **HARMADIK NAPIRENDI PONT**

**Előterjesztés Kunhegyes Város Önkormányzat 2022. évi Közbeszerzési tervének elfogadásáról**

**(írásbeli)**

**Szabó András** polgármester elmondja az önkormányzatnak közbeszerzési tervet kell készítenie, az előterjesztés melléklete tartalmazza a tervet. Megkérdezi van-e valakinek kérdése az előterjesztéssel kapcsolatban.

**Dr. Békés Imre** képviselő megkérdezi, hogy ezen előterjesztés kapcsán miért nem lett bizottsági ülés összehívva.

**Barta Ferenc** jegyző elmondja, hogy ugyanaz az indoka, ami korábban is volt, a struktúra megváltozott.

**Dr. Békés Imre** képviselő elmondja, hogy a struktúra megváltozott, de érinti a pénzügyi bizottságot.

**Barta Ferenc** jegyző elmondja, hogy a következő üléstől fognak a bizottságok ülésezni és tárgyalni a napirendi pontokat, olyan struktúrával amit az előbb a képviselő-testület jóváhagyott.

**Dr. Békés Imre** képviselő elmondja, hogy ezt az előterjesztést nem tudta a Pénzügyi Bizottság tárgyalni.

**Barta Ferenc** jegyző elmondja, hogy a bizottság összehívására most nincs mód, a következő önkormányzati üléstől már a bizottságok is az új összetétel szerint fogják végezni a munkájukat.

**Dr. Békés Imre** képviselő elmondja, hogy érti, de most sérül a bizottság véleményezési joga.

**Barta Ferenc** jegyző elmondja, hogy nem sérül.

**Dr. Békés Imre** képviselő megkérdezi, hogy nem sérül a véleményezési joga a bizottságnak, nem tudja véleményezni.

**Barta Ferenc** jegyző elmondja, a képviselőtestület tud dönteni, ha határozatképtelen lenne a bizottság, a testület akkor is tud dönteni. Nem akadályozza a döntést, nagyon sokban megsegíti, ha a bizottság részletesen megtárgyal egy napirendi pontot.

**Szabó András** polgármester megkérdezi van-e még valakinek kérdése.

Miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselő-testület tagjait, döntsenek. Aki elfogadja a határozati javaslatot, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület jelenlévő kilenc tagja nyolc igenlő és egy tartózkodás szavazattal elfogadja a javaslatot, a következő határozatával:

86/2022.(V.10.) Kt. h a t á r o z a t,  
Kunhegyes Város Önkormányzat 2022. évi Közbeszerzési terve elfogadásáról

Kunhegyes Város Önkormányzata a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény 42. § (1) bekezdése alapján a határozat melléklete szerinti tartalommal

**fogadja el.**

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Barta Ferenc jegyző
3. Dr. Márton Viktória aljegyző
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
5. Pályázati csoport

#### **NEGYEDIK NAPIRENDI PONT**

**Előterjesztés „Kunhegyes fejlesztési feladatainak kivitelezése” című pályázathoz szükséges műszaki dokumentáció tervezői díjának módosításáról**

**(írásbeli)**

**Szabó András** polgármester elmondja a tervezés folyamán derült ki, hogy a piac parkoló létesítéséhez csapadékvíz elvezetés szükséges, melyhez vízjogi létesítési engedély elen-

gedhetetlen, a tervezői díja, az engedélyeztetési eljárás miatt bruttó 571.500 Ft-tal emelkedett. A 61/2022.(III.17.) Kt. határozat módosítása szükséges. Megkérdezi van-e valakinek kérdése az előterjesztéssel kapcsolatban.

**Dr. Békés Imre** képviselő megkérdezi, hogy alakul ki egy ilyen kivitelezés a tervezéstől kezdve, hogy most derült ki, hogy kell vízjogi létesítési engedély.

**Szabó András** polgármester elmondja, hogy vannak olyan anomáliák, hogy előre nem látják.

**Dr. Békés Imre** képviselő megkérdezi, hogy kevesebb lett volna a költség, ha már az elején gondol rá az illetékes.

**Szabó András** polgármester elmondja, nem lett volna kevesebb. Megkérdezi van-e még valakinek kérdése az előterjesztéssel kapcsolatban.

Miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselő-testület tagjait, döntsenek. Aki elfogadja a határozati javaslatot, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület jelenlévő kilenc tagja nyolc igenlő és egy nem szavazattal elfogadja a javaslatot, a következő határozatával:

87/2022.(V.10.) Kt. h a t á r o z a t,

„Kunhegyes fejlesztési feladatainak kivitelezése” című pályázathoz szükséges műszaki dokumentáció tervezői díjának módosításáról

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a közbeszerzési eljárás lefolytatásához szükséges műszaki dokumentáció elkészítésének díját a 61/2022.(III.17.) Kt. határozatban foglalt bruttó 3.289.300,- Ft helyett bruttó 3.860.800,- Ft összegre módosítja.
2. A feladat ellátásának költségét Kunhegyes Város Önkormányzata 2022. évi költségvetésének terhére kívánja elszámolni.
3. A 61/2022.(III.17.) Kt. határozat további pontjai nem változnak.
4. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Szabó András polgármestert a szükséges feladatok elvégzésére.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Barta Ferenc jegyző
3. Dr. Márton Viktória aljegyző
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
5. Dr. Horváthné Zsoldi Katalin költségvetési csoportvezető
6. Kovácsné Egyed Boglárka ügykezelő
7. KSK Mérnöki Vállalkozási Iroda Kft. 5000 Szolnok, Tiszaliget 9688/4

**Szabó András** polgármester megkérdezi van-e valakinek hozzászólása. További hozzászólás hiányában megköszöni a jelenlévők munkáját és a képviselő-testület nyilvános ülését 16 óra 31 perckor bezárja az ülést.

  
Szabó András  
polgármester



  
Bartha Ferenc  
jegyző